

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. február 11-én tartott nyílt üléséről

Jelen vannak:

Csendes Péter	polgármester
Kósik István	alpolgármester
Németh Evelin	képviselő
Tóth Zsanett	képviselő
Virág András	képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz az ülésen:

Farmosi Zoltán	jegyző
Kovácsné Tóth Gabriella	megb. gazd. előadó

Jegyzőkönyvvezető: László Viktória ig. ea.

Csendes Péter: Sok szeretettel köszöntök mindenkit a mai testületi ülésen. Külön köszöntöm Kovácsné Tóth Gabriella megbízott gazdasági előadót, illetve a lakosság részéről megjelent érdeklődőket. Megállapítom, hogy a testület határozatképes, mindenki jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Tóth Zsanett képviselőtársat. Aki egyetért a személyével, kérem, kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma: 5 fő

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jegyzőkönyv hitelesítőnek Tóth Zsanett képviselőt jelöli ki.

Csendes Péter: A napirendi pontokat javaslom meghívó szerint elfogadni. Van-e valakinek módosító javaslata a napirendi pontokhoz?

Németh Evelin: Én küldtem ma reggel a képviselőknek egy SZMSZ módosító javaslatot, melyet szeretném, ha tárgyalnánk.

Csendes Péter: Rendben. A napirendi pontok végén az indítványokban javaslom tárgyalni az ÜPHKB elnök mai nap érkezett indítványát. Aki a napirendi pontokkal egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 5 fő

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontokat az alábbiak szerint fogadja el:

Napirendi pontok:

- 1. A Cserépfalui Napköziotthonos Óvoda és Konyha nyári zárva tartásának elfogadása**
Előadó: Farmosi Zoltán jegyző
- 2. Helyi civil szervezetek 2025. évi önkormányzati támogatása pályázat kiírása**
Előadó: Csendes Péter polgármester
Németh Evelin ÜPHKB elnök
- 3. Az Önkormányzat 2025. évi költségvetési rendeletének elfogadása**
Előadó: Csendes Péter polgármester
Németh Evelin ÜPHKB elnök
Kovácsné Tóth Gabriella meg. gazd. előadó
- 4. A költségvetéshez kapcsolódó egyéb önkormányzati rendelet módosítása (képviseleti tiszteletdíj rendelet)**
Előadó: Farmosi Zoltán jegyző
Németh Evelin ÜPHKB elnök

5. ***Az Önkormányzat szociális étkezés térítési díjáról szóló rendeletének felülvizsgálata***

Előadó: Csendes Péter polgármester
Németh Evelin ÜPHKB elnök

6. ***Turisztikai koncepció összeállítása***

Előadó: Kósik István alpolgármester

7. ***A Polgármester 2025. évi szabadságolási ütemtervének elfogadása***

Előadó: Farmosi Zoltán jegyző

8. ***A téli igazgatási szünetről döntés***

Előadó: Farmosi Zoltán jegyző

9. ***Indítványok, javaslatok***

1. napirendi pont

A Cserépfalui Napköziotthonos Óvoda és Konyha nyári zárva tartásának elfogadása

Csendes Péter: Az óvoda igazgatója ezzel kapcsolatban kiküldte a zárva tartásra készített tervet az eddigi éveknél megfelelően. Ezt nekünk meg kell vitatni és amennyiben lehet, el kell fogadni.

Tóth Zsanett: Az az észrevételem, hogy szülőknek hosszú ez a szünet. A pedagógusoknak pedig két hét egybefüggő szünetet a nyáron ki kell adni. Utánajárnék, hogy a szomszédos intézményekkel együttműködve lehet-e ezen időszak alatt ügyeletet biztosítani a gyerekek részére.

Németh Evelin: Ilyenkor zajlik a nyári karbantartás is.

Csendes Péter: Igen. Van-e valakinek még hozzászólása, javaslata? Ha nincs, aki egyetért a Cserépfalui Napköziotthonos Óvoda és Konyha nyári zárva tartásának idejével, kérem, kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 5 fő

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

2/2025. (II. 11.) számú képviselő-testületi határozat

Tárgy: A Cserépfalui Napköziotthonos Óvoda és Konyha nyári zárva tartásának elfogadása

Cserépfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, – figyelemmel a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83. § (2) bekezdés b) pontjában foglaltakra –, hogy a Cserépfalui Napköziotthonos Óvoda és Konyha nyári szünetidőre vonatkozó zárva tartásának időpontját az alábbiak szerint jóváhagyja:

2025. augusztus 01. – 2025. augusztus 29.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Cserépfalui Napköziotthonos Óvoda és Konyha igazgatóját írásban tájékoztassa.

Határidő: azonnal

Felelős: Csendes Péter polgármester

2. napirendi pont

Helyi civil szervezetek 2025. évi önkormányzati támogatása pályázat kiírása

Csendes Péter: Múlt héten ezzel kapcsolatban az ÜPHKB ülésezett, született-e ott valamiféle döntés erről?

Németh Evelin: Igazából váltottunk róla pár szót, a költségvetés szerint 600.000 Ft-os összeggel tudnánk gazdálkodni, ha jól értem.

Csendes Péter: Az egy tervezet az előző évi teljesítés alapján. Régen volt ez több is. Tavaly úgy döntöttünk, nem írtunk ki ilyen pályázatot, amíg az önkormányzat anyagi helyzete nem teszi ezt lehetővé. Ezen az összegen bármikor lehet módosítani.

Németh Evelin: Tavaly kit támogattatok?

Csendes Péter: A polgárőrsegéggel és a zeneiskolával van egy megállapodásunk pénzbeli támogatásról. A sportegyesületet sem támogattuk már több éve.

Farmosi Zoltán: De ezeket a szervezeteket sem a pályázaton belül támogattuk.

Németh Evelin: Csak bejegyzett szervezetet lehet támogatni?

Farmosi Zoltán: Van erről egy rendeletünk, ami az államháztartáson kívüli forráselosztásról szól, abban minden le van írva a civil szervezetek támogatásával kapcsolatosan. Alapvetően a bejegyzett és helyi székhelyű, a bejegyzett és itteni telephellyel rendelkező, valamint a nem bejegyzett, de folyamatosan minimum 10 fővel közhasznú tevékenységet végző civil szervezetek pályázhatnak a támogatásra.

Németh Evelin: A bizottság ezt az összeget jóváhagyta.

Maradjon ez az összeg?

Farmosi Zoltán: Itt most az a kérdés, hogy ki legyen-e írva a pályázat az idén.

Kószik István: Én azt szeretném, hogy a Gelencsér Jánost támogassuk valamilyen módon, hogy évente kétszer-háromszor felléphessen rendezvényeken. Itt van egy jó zenész, mi meg nem biztosítunk neki szereplési lehetőséget.

Csendes Péter: Jóska a sportegyesület tud működni az idei évben?

Nagy József: Nem 100e Ft kell egy egyesületnek a működéshez.

Tóth Zsanett: Az sem jó, ha egy egyesületet csak az önkormányzat támogatja.

Németh Evelin: Ez csak egy támogatás, nem a működési fenntartásra van.

Nagy József: Tudom, Evelin. De miből adtok támogatást? Van miből adni? Vannak a faluban, akik idegen egyesületeket támogatnak, nem a helyieket.

Németh Evelin: Kíírjuk vagy sem a pályázatot? Szerintem egy 100.000 Ft-os támogatás is támogatás.

Nagy József: Természetesen örülnénk 100.000 Ft-nak is, de mi 600.000 Ft-ból sem tudunk sajnos működni.

Csendes Péter: Szerintem kiírni ki lehet a pályázatot, a költségvetést későbbiekben úgyis kell majd módosítani, ha megkaptuk a normatíva felmérés módosításának eredményét márciusban. Aztán majd meglátjuk, hogy a kiírásra milyen civil szervezetek és hányan jelentkeznek.

Kószik István: Ki kell írni a pályázatot.

Csendes Péter: Rendben. Amennyiben nincs további hozzászólás, kérem, aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat 2025. évre a helyi civil szervezetek támogatására szóló pályázatot írjon ki, kérem, kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 5 fő

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

3/2025. (II.11.) számú képviselő-testületi határozat

Tárgy: Helyi civil szervezetek 2025. évi önkormányzati támogatás pályázat kiírása

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a helyi civil szervezetek támogatására szolgáló önkormányzati pályázat kiírásával kapcsolatos előterjesztést és a következő döntést hozza:

Az önkormányzat 2025. évben a helyi civil szervezetek támogatására pályázatot ír ki.

Határidő: azonnal

Felelős: Csendes Péter polgármester

3. napirendi pont

Az Önkormányzat 2025. évi költségvetési rendeletének elfogadása

Csendes Péter: Az írásos előterjesztés és mellékletek kiküldésre kerültek, múlt héten az ügyrendi bizottság tárgyalta. Átadom a szót az elnöknek.

Németh Evelin: Igen múlt héten a kapott anyagokat a bizottság átnézte, de nem döntött róla. Csütörtökön még a könyvelőtől kértünk néhány táblázatot. Tegnap napon már elég későn került megküldésre ez a részletezett anyag, ezért személy szerint nem igazán volt időm teljesen átnézni őket. Nekem erre több idő kellene, ezért még nem tudom elfogadni az önkormányzat költségvetését.

Csendes Péter: Tisztában vagytok-e azzal, mit jelent egy költségvetés elfogadása, illetve annak a megbeszélése? Konkrétan, hogy miről szól, vagy mit vártok attól, hogy egy költségvetést el kell fogadni?

Mint ahogy a KÖH költségvetést kérdés nélkül fogadta el a három település. Az ügyrendi bizottság tárgyalta-e a közös önkormányzat költségvetését?

Németh Evelin: Nem tárgyalta.

Csendes Péter: Miért nem?

Németh Evelin: Nem volt napirenden sem, de átnéztük.

Csendes Péter: Mi miatt nem volt napirenden?

Németh Evelin: Értelek Peti. Azzal egyetértettem.

Csendes Péter: Mi az oka annak, hogy az együttes ülésen a KÖH költségvetést kérdés nélkül fogadta el a három település. Az egy ugyanolyan fontos dolog, mint az önkormányzat saját költségvetése, hiszen az önkormányzat költségvetésébe épül be. Az önkormányzat költségvetést lehet és kell is majd módosítani, ez most a tavalyi adatok alapján készült el.

Németh Evelin: Én ezt még szeretném alaposan átnézni. Ennyi az indokom. Még nem láttam ilyen tételes költségvetést.

Csendes Péter: De már van mellettetek szakember, aki ebben segít. A testületi ülést megelőzően nem tapasztaltam, hogy akár engem, akár a jegyzőt, vagy valamelyik kollégánőt kerestétek volna azzal kapcsolatban, hogy valamit próbáljunk elmagyarázni, megismertetni. Nem értem ennek okát. Azt elfogadom, hogy valaki valamit nem ért, nem úgy tudja. Csak nem láttam azt, hogy ezzel kapcsolatban tettetek volna lépést, hogy ebben az ügyben tudjunk haladni. Nekem teljesen mindegy, hogy ezen az ülésen elfogadjuk-e vagy sem a költségvetést, hiszen van rá még idő.

Németh Evelin: Azért nem kerestelek, mert ami a bizottsági ülésen felmerült kérdés, arra átküldte Gabi a táblázatot. Azt én átnéztem.

Kósik István: Próbálok segíteni, Evelin. Azt látom, van egy bizottság, amely elnöke rögtön az első alkalommal meg akarja ismerni az önkormányzat működését. Ez nem fog sikerülni, mert ehhez nagyon sok idő kell. Megértem, hogy későn kaptad meg az adatokat. Legfeljebb, most nem döntünk a költségvetés elfogadása mellett, hogy te megnyugodjál, majd döntünk később. Nézd át akkor részletesen a mellékleteket.

Virág András: Pontosan az a probléma, hogy a hatos napirendi pontba be van írva a turisztikai koncepció, amire ugye pénz kell. De pénzt honnan lehet átcsoportosítani?

Kósik István: Amit abban meg akarok valósítani, az a működés során megvalósítható.

Virág András: Arra is forrás kell, ha nincs betervezve a költségvetésbe, akkor ez probléma.

Kósik István: Úgy gondolom, hogy a költségvetés úgy van tervezve, hogy ráhagyással, túl van egy kicsit biztosítva.

Tóth Zsanett: Azt hiszem, hogy ha kapunk még néhány napot a költségvetés átnézésére és később fogadjuk el, akkor még határidőn belül leszünk.

Csendes Péter: Rendben.

Az ÜPHKB ülésen a bizottság nem hozott határozatot az önkormányzat 2025. évi költségvetésének, ezért a mai napon a képviselő-testület elnapolja a döntést a költségvetés elfogadásáról.

4. napirendi pont

A költségvetéshez kapcsolódó egyéb önkormányzati rendelet módosítása (képviseleti tiszteletdíj rendelet)

Csendes Péter: Átadom a szót jegyző úrnak, majd az ügyrendi bizottság elnökének.

Farmosi Zoltán: Az alakuló ülésen októberben úgy döntött a testület, hogy 2024. év végéig maradjon változatlanul a tiszteletdíj rendelet. Közben megalakult a bizottság, kiegészült külsős bizottsági tagokkal, ezért vált fontossá a rendelet aktualizálása.

Németh Evelin: A bizottság az ülésen arra jutott, hogy a képviselői tiszteletdíjakon nem szeretne változtatni.

Farmosi Zoltán: A rendelet megnevezése fog változni és kiegészül a külsős bizottsági tagokkal.

Kósik István: Az alpolgármester tiszteletdíjáról engem senki nem kérdezett meg és kicsit rosszul esik. De mivel a képviselői tiszteletdíj nem változik, elfogadom, hogy az alpolgármesteri díj összege is marad a mostani.

Tóth Zsanett: A bizottsági ülésen ez nem lett jelezve.

Csendes Péter: Felteszem szavazásra, hogy amennyiben egyetértetek, hogy a képviselői és bizottsági tiszteletdíjak mértéke maradjon a tavalyi összeg, valamint a rendeletbe a bizottság új neve és a külsős tagok is bekerüljenek, kérem, kézfeltartással jelezzétek.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 5 fő

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendelet hozza:

**Cserépfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2025. (II. 11.) önkormányzati rendelete
az önkormányzati képviselő, valamint a nem képviselő bizottsági tag tiszteletdíjáról szóló
1/2020. (III. 11.) önkormányzati rendelet módosításáról**

- [1] Cserépfalu Község Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi Önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143. § (4) bekezdése f) pontjában kapott felhatalmazás alapján,
[2] az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontja,
[3] valamint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 35. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

A Helyi képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2020. (III.11.) önkormányzati rendelete 1. § (1) és (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(1) A Rendelet hatálya kiterjed az önkormányzati képviselőkre és a nem képviselő bizottsági tagokra.

(2) Az önkormányzati képviselőt, a bizottság elnökét és tagjait, valamint a nem önkormányzati képviselő bizottsági tagot a képviselő-testületi, illetve a bizottsági ülésen való, jelenléti ív aláírásával igazolt részvételéért havi tiszteletdíj illeti meg.”

2. §

A Helyi képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2020. (III.11.) önkormányzati rendelete 2. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

- (1) Képviselői havi alap-tiszteletdíj: 15.000 Ft/hó
(2) Állandó bizottsági tag havi tiszteletdíja: 17.000 Ft/hó
(3) Állandó bizottság elnökének tiszteletdíja: 19.000 Ft/hó”

3. §

A Helyi képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2020. (III.11.) önkormányzati rendelete 4. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) Ezen Rendelet a kihirdetését követő naptól lép hatályba, de rendelkezéseit 2025. január 1-től alkalmazni kell.”

4. §

Ez a rendelet 2025. február 12-én lép hatályba.

Csendes Péter sk.
polgármester

Farmosi Zoltán sk.
jegyző

5. napirendi pont

Az Önkormányzat szociális étkezés térítési díjáról szóló rendeletének felülvizsgálata

Csendes Péter: Ezt is tárgyalta az ügyrendi bizottság és született egy javaslat.

Németh Evelin: A bizottság az javasolja, hogy 160.000 Ft-ra emelje meg a testület a szociális étkezés felső jövedelmi határát. A jelenlegi 150.000 Ft-nál már 7-en nem tudják a kedvezményes díjon igénybe venni az ebédet a felülvizsgálat alapján. A 160.000 Ft-nál is van 3 fő, aki kiesik ebből, de már érkeztek új kérelmek is. Kérdés, belefér-e még emelés az állami támogatásba a nagyobb létszám.

Csendes Péter: A 160.000, 165.000 Ft az az összeg, amibe a többség tartozik jövedelem szempontjából. Ha 165.000 Ft-ra emeljük, akkor 2 fő fog kiesni, 160.000 Ft-nál pedig 3 fő esik ki a mostani szociális étkezők közül a kedvezményes díjfizetésből. Nyilván mindig lesz olyan, hogy valakinek magasabb a jövedelmi attól, amit mi megállapítunk feltételnek. Ez a két összeg az, ami megfelelő lehet.

Tóth Zsanett: Egyetértek a 165.000 Ft-al.

Csendes Péter: Felteszem szavazásra. Aki egyetért azzal a javaslattal, hogy a szociális étkeztetés igénybevételéhez meghatározott maximális jövedelmi határt 150.000 Ft-ról 165.000 Ft-ra emeljük meg, kérem, kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 5 fő

A Képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet hozza:

Cserépfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2025. (II. 11.) önkormányzati rendelete

a szociális étkezés térítési díjának megállapításáról szóló 15/2022. (XII. 14.) önkormányzati rendelet módosításáról

[1] E rendelet megalkotásával Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testülete célja, hogy a településen a személyes gondoskodás formájában nyújtott szociális ellátások költségvetési fenntarthatósága és az ellátottakat érintő rászorultsági elv egyaránt biztosított legyen és az Önkormányzat az ellátásra jogosultak jövedelmi viszonyaihoz igazodó kedvezményeket nyújthasson

[2] Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásról szóló 1993. évi III. törvény 92. § (1) bekezdése a) pontjában, (2) bekezdése f) pontjában, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. és a 8. a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1.§

(1) A szociális étkezés térítési díjának megállapításáról szóló 15/2022. (XII. 14.) önkormányzati rendelet 1. számú melléklete helyébe az alábbi melléklet lép

„1. melléklet a 15/2022. (XII. 14.) önkormányzati rendelethez

Intézményi térítési díj

Intézményi térítési díj összege (áfa nélkül):

165.000 Ft jövedelemig	630 Ft
165.001 Ft jövedelemtől	1063 Ft

A szállítás térítésmentes.”

(2) A szociális étkezés térítési díjának megállapításáról szóló 15/2022. (XII. 14.) önkormányzati rendelet 2. számú melléklete helyébe az alábbi melléklet lép

„2. melléklet a 15/2022. (XII. 14.) önkormányzati rendelethez

Étkeztetés személyi térítési díjból nyújtott kedvezmények

Az intézményi térítési díjak az ÁFA-t nem tartalmazzák.

Személyi térítési díj (Ft/fő/nap)			
Jövedelemhatár			
tól	ig	Fizetendő térítési díj	Kevezmény mértéke (%)
0	165.000 Ft	630 Ft	27,2
165.001 Ft		1063 Ft	0

2.§

(1) Ez a rendelet 2025. március 1-jén lép hatályba.

Csendes Péter sk.
polgármester

Farmosi Zoltán sk.
jegyző

6. napirendi pont

Turisztikai koncepció összeállítása

Csendes Péter: Kiküldtük az alpolgármester előterjesztését a koncepcióval kapcsolatban, ezért átadom most a szót Pistának.

Kósik István: Megpróbáltam összeírni, amik távlati és kézzelfogható dolgok is. A viszontlátásra tábla a falu alsó részén volt kihelyezve, de egy autó kitörte. Annak visszaállítása fontos lenne. A Subalyuki ősember domborművéből kettő készült. Az egyik a Subalyuknál van, a másikat a Hór-völgy bejáratához kellene kihelyezni a látogató központ helyett. A hátoldalára információs táblát is lehetne készíteni. A honlap, az egyértelmű, hogy frissítésre szorul.

Csendes Péter: A honlappal kapcsolatosan két hete már egyeztetünk a rendszergazdával. Várja, hogy mikor jöhet ki megbeszélni, hogy milyen elképzelésünk van a változtatással kapcsolatban. Ott tudsz lenni te is. Azt szeretnénk, ha egy mai kornak megfelelő, színvonalas honlap legyen majd. A dombormű egyébként eddig is tervbe volt véve. Ezeknek tájékoztató tábláknak a felújítása is folyamatban van, a faanyagot már megrendeltük hozzá, aztán majd Kónya Peti elkészíti a javítást.

Tóth Zsanett: Melyik táblák?

Csendes Péter: A noszvaji út eleji és az alsó buszmegállónál.

Kósik István: Prospektusunk nincs, arra is szükség lenne. A Bükk Déli Kapuja projektben anno 7 település vett részt, most is fel lehetne őket keresni, hogy csatlakozzanak hozzánk ennek a turisztikai prospektusnak az összeállításához. Ez lehetne egy térkép szerű kiadvány, a települések térképei, szolgáltatásai és turisztikai látványosságai feltüntetésével, sőt még qr kód is kerülhetne rá. Ha polgármester úr megszervezi a hét település vezetőivel a találkozót, akkor én vállalom ennek összeállítását és elkészítését.

Csendes Péter: Rendben.

Kósik István: A falunap egy napos lett, de megérdemli Cserépfalu, hogy visszatérjünk a két napos rendezvényhez, mert meg lehetne véleményem szerint úgy szervezni, hogy ne kerüljön többre. Például: pénteken csak a bortúra lenne meg egy zenekar és az étkezést kellene biztosítani a népnek. Szombaton lennének a gyerek műsorok, fellépők a Pást gödörben, esetleg a főzőversenyt is visszahozhatnánk. A Berezden lehetne a színpadon este a hab parti meg a disco zene, a pajtánál meg a népzene és a máglyagyújtás. Így mindenki megtalálná a kedvére való programot.

A saját tulajdonomban lévő Kisamerikai barlanglakások bemutatása. Ki kellene az önkormányzat által takarítani a környezetét, a gázt, a bozótost, ami körbeveszi és akkor már kis ráfordítással bemutatható lenne a turistáknak.

Az a hat hektáros terület, ahol régen a lakóparkot képzeltük el, azt jelenleg sem hasznosítjuk. El kellene gondolkodni, hogy hogyan és mire lehetne felhasználni ezt a panorámás területet. Ingatlanbefektetésre például, akár egy szállodát is el tudok oda képzelni.

Ez évben jó lenne, ha a Pást gödörnél kialakítanánk egy angol vécét. Akár a pince tulajdonosokat is meg lehetne szólítani, hogy segítsenek ebben.

Tóth Zsanett: Az 5 éves koncepció az nagyon hosszú és nehéz vele tervezni a költségvetésben, de mégis szerepeltetni kellene valahogy. Legalább évre lebontva csinálhatnánk egy fontossági sorrendet, hogy mi az, amit erre az évre be tud vállalni az önkormányzat a költségvetése alapján. Én is összeállítottam már egy turisztikai attrakciót, amit szeretnénk beterveztetni a költségvetésbe. Az információs táblák kihelyezése is nagyon fontos, de át kellene beszélni, hogy hová és milyen tartalommal helyezzük ki azokat. A weblap aktualizálása is nagyon fontos és egyeztetést igényel. Ezek nagyon jó ötletek. Figyelembe kell venni, hogy az önkormányzattól és a közmunkásoktól nem elvárható, hogy mindent ők csináljanak meg. Ezek a fejlesztések nagyon sokba kerülnek és jó volna látni, hogy a költségvetésbe hová lehet beilleszteni. Meg kellene határozni, hogy ezek a fejlesztések mennyibe kerülhetnek.

Kósik István: Rendben. A vizesblokk témáról egy nagyvonalú költségvetést készítették a következő testületi ülésre egy hozzáértő emberrel.

Németh Evelin: Ha mindenkinek jó, akkor jövő héten ülünk össze ezekkel kapcsolatban egy megbeszélésre. Átrágnánk mindent, hogy mi mit takar és mennyibe kerül.

Kósik István: A táblázatokat megkapjátok majd Gabitól, átnézik, akkor költségvetést már jobban átlátjátok és be tudjátok majd a turisztikai koncepciót is illeszteni. Testületi ülés nélkül ülünk le megbeszélni, kötetlenül.

Csendes Péter: A turisztikai koncepcióval kapcsolatban jelenleg nem kell döntést hozni.

7. napirendi pont

A Polgármester 2025. évi szabadságolási ütemtervének elfogadása

Csendes Péter: Próbáltam megtervezni az idei évi szabadságolási ütemtervet, kitöltöttem a táblázatot, amit mindenki meg is kapott. Van-e ezzel kapcsolatban valakinek észrevétele, véleménye?

Kósik István: Valószínűleg úgysem pont így fogod tudni kivenni a szabadnapjaidat, mert mindig jön közbe valami.

Csendes Péter: A szavazáshoz bejelentem személyes érintettségemet, aki egyetért ezzel, kérem, kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma: 4 fő

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

4/2025. (II.11.) számú Képviselő-testületi határozat

Tárgy: A polgármester személyes érintettségének elfogadása

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester személyes érintettségének bejelentésével kapcsolatos indítványt, melyet a Képviselő-testület

jóváhagyólag elfogad.

Határidő: azonnal

Csendes Péter: Ha nincs hozzászólás, akkor szavazzunk. Aki egyetért a polgármester 2025. évi szabadságolási ütemtervével, kérem, kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma: 4 fő

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

5/2025. (II.11.) számú Képviselő-testületi határozat

Tárgy: A Polgármester 2025. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyása

Cserépfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete – a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/A. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében és a 225/C. § (2) bekezdésében foglalt hatáskörében eljárva, figyelemmel 225/C. § (3) bekezdése szerinti nyilvántartásra – megállapítja, hogy Csendes Péter polgármester

- a) 2024. évben ki nem adott szabadsága nem volt,

- b) 2025. évben 25 munkanap alapszabadságra és 14 munkanap pótszabadságra, összesen 39 munkanap szabadságra jogosult.

A Képviselő-testület Csendes Péter polgármester részére 2025. évre megállapított összesen 39 munkanap szabadságának ütemezését az alábbiak szerint hagyja jóvá:

**Szabadságolási ütemterv
2025. év**

Hónap	Nap
Január	-
Február	2
Március	5
Április	2
Május	5
Június	5
Július	5
Augusztus	5
Szeptember	5
Október	-
November	-
December	5

Határidő: folyamatos

Felelős: Csendes Péter polgármester

8. napirendi pont

A téli igazgatási szünetről döntés

Csendes Péter: Jegyző úr elkészítette a tavalyi évhez hasonlóan a szünetre vonatkozó előterjesztést, át is adom neki a szót.

Farmosi Zoltán: Tavaly november végén fogadta el a kormány az idei téli igazgatási szünetre szóló döntését, amit március 31-ig kell elfogadni. Ebben az igazgatási szünet napjaként a 29-30-31-e szerepel, ami 3 munkanap. És olyan szerencsétlenül jön ki a hét, hogy az ezeket követő első munkanap péntekre esik. A köztisztviselői törvény lehetőséget ad arra, hogy az igazgatási törvénytől eltérően is megállapíthat az önkormányzat több nap szünetet. Ezért javaslom, hogy ezt a pénteki napot is tegyük hozzá az igazgatási szünet napjaihoz és akkor ezen a héten nem kell dolgozni a köztisztviselőinknek.

Csendes Péter: Aki egyetért a téli igazgatási szünet előterjesztésben szereplő időpontjával, kérem, kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma: 5 fő

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

6/2025. (II.11.) számú Képviselő-testületi határozat

Tárgy: A téli igazgatási szünetről döntés

Cserépfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy – figyelemmel az igazgatási szünetről szóló 2023. évi XXVI. törvény 7. § (1) bekezdés a) pontjában, a végrehajtására kiadott, az igazgatási szünet elrendeléséről szóló 316/2024. (XI. 6.) Korm. rendeletben, a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 232. § (3) bekezdésében, valamint a közszolgálati tisztviselők munka- és pihenő idejéről, az igazgatási szünetről, a közszolgálati tisztviselőt és a munkáltatót terhelő egyes kötelezettségekről, valamint a távmunkavégzésről szóló 30/2012. (III. 7.) Korm. rendelet 13-14. §-iában foglaltakra –

2025. december 29. napjától 2026. január 1. napjáig

terjedő időszakra az igazgatási szünetről szóló 2023. évi XXVI. törvény 7. § (1) bekezdés a) pontja, valamint,

2026. január 2. napjától 2026. január 4. napjáig

terjedő időszakra a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 232. § (3) bekezdése szerinti

téli igazgatási szünetet rendel el

a Cserépfalui Közös Önkormányzati Hivatalban.

A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy a Képviselő-testület határozatának közzétételéről gondoskodjon.

Felelős: Farnosi Zoltán jegyző

Határidő: 2025. március 1.

9. napirendi pont

Indítványok, javaslatok

Csendes Péter: Érkezett egy levél az ÜPHKB elnöktől, ezért átadom a szót jegyző úrnak.

Farnosi Zoltán: Van a bizottsági elnöknek egy javaslata az SZMSZ módosítására. Annyit tennék hozzá, hogy a rendeletmódosításnak megvannak a formai és törvénybeli kötelezettségei. Ki kell küldeni az anyagot a tagoknak, a bizottságnak véleményezni kell, aztán kerülhet a testület elé. Ezt most csak javaslatként lehet értékelni. Március végén az SZMSZ-t terveztük teljesen átformálni, és ez akár lehet is annak egy alap pontja. Az időpont meghatározásokkal kapcsolatban azt szeretném reagálni, hogy a törvény egyértelműen fogalmaz, a képviselő testületi ülést a polgármester hívja össze. Azt, hogy meghatározunk benne egy konkrét időpontot a testületi ülés időpontjának, azt még nem láttam egyik településnél sem. Akár a napja, akár az időpontja meghatározásánál a másik két faluval is egyeztetni kell. A képviselő a képviselőséggel azt is vállalja, hogy a testületi ülés miatt, akár a munkából is kiessen. A munkáltatónak kötelessége mentesíteni a munka alól, sőt adhat róla igazolást, ami alapján a munkából való kiesés díját az önkormányzat meg is térítheti. Rengeteg helyen napközben, vagy akár délelőtt tartják a testületi ülést. Mindenki rendezze el ezt a munkáltatójával. Márciusban térjünk majd erre vissza erre a felvetésre.

Kósik István: Meg kellene minél hamarabb határozni a falunap időpontját.

Csendes Péter: Már néztük a naptárban, és szerintem augusztus 9. lesz a jó dátum.

Németh Evelin: És a nönapi rendezvény?

Csendes Péter: Készülünk, egyeztetés alatt vannak a fellépők. A meghívó is kész, csak nyomtatásra vár. A hidegtalakat majd készítjük.

Tóth Zsanett: Mikor lesz pontosan?

Csendes Péter: Március 7. péntek.

Virág András: A remetével kapcsolatban van már valami fejlemény?

Csendes Péter: Azóta még nem keresett az ügyvéd. Nem reagáltak még a levélre. Addig, amíg ők nem reagálnak valamit, addig nem tudunk mit tenni.

Nagy József lakos: Kérhetek szót? Két dolog miatt jöttem ide. Az egyik, hogy gondolkodni kellene a Hagyományörző házba készült szobrokról. Engem még senki nem keresett meg, hogy azt a több tízmillió Ft értékű műalkotásokat hogyan lehetne ott biztonságosan elhelyezni.

Németh Evelin: Mi volt ennek a koncepciója? Pályáztunk rá?

Nagy József lakos: Erre nem pályáztunk, csak az épületre, ahol ki lesznek állítva a faragások, mint turisztikai látványosság. Anyagiakról nem esett eddig még szó. A költségvetés elfogadása előtt vagytok, próbáljatok már erre is valamit betervezni. A másik dolog, a szennyvíz kiépítése a Pást gödörnél, amit Pista mondott. Mi éppen ezt csináljuk, csak másik pincéknél. Ennek a megtervezetése többbe kerül, mint egymillió Ft. Így kell kalkulálni vele. Fontos dolog még, tavaly szóba került a külsős tagok kapcsán, hogy miért volt rá

szükség, hogy ők is a bizottság tagjai legyenek. Azt mondtátok, hogy olyan dolgokban tudnak majd segíteni, amihez nektek nincs iskolai végzettségetek. Láttá-e már valaki a Berci építőmérnöki diplomáját?

Németh Evelin: Igen én láttam. De ez elég magánjellegű kérdés.

Nagy József lakos: Már nem, ha ő tag lett, akkor már nem magánjellegű információ. Mutassátok be a diplomáját a testületnek. Őt ezért hívtátok meg a bizottságba, mert ilyen szakmai diplomája van.

Németh Evelin: Megkérdezem tőle, hogy megmutathatjuk-e.

Nagy József lakos: Be kell mutatni a testületnek, mert egyre többen kíváncsiak rá.

Vitéz Zoltán: Évek óta önkormányzati adóval foglalkozom, ha segítséget tudok a falunak nyújtani ezzel kapcsolatban, mint külsős tag, akkor segítek.


Virág András: Egy hibát már észrevettél a költségvetésben, úgyhogy már megérte, hogy bizottsági tag lettél.


Csendes Péter: Attól, hogy a táblázatban volt egy elírási hiba, az nem jelenti azt, hogy az az összeg a rendelkezésünkre is áll. Bükkzsércen az akkori gazdálkodási előadó nem hibátlanul végezte a munkáját, Gabi orvosolta a hibáit, majd rendbe rakta Bükkzsérc és Váralja könyvelését is. Nekünk Ágota könyvelt, de nyugdíjba ment és hiába hirdettük meg az állást, nem jelentkezett senki sem. Szerencsére Gabi elvállalta a mi önkormányzatunkat is. Már négy éve dolgozik velünk. Ő most fizetésemelést kért, ezért kerestem más lehetőséget. Utánajártam és sikerült is új könyvelőt találni. Az új könyvelővel évi 7 M Ft-ot spórolunk meg a fizetésén a három településnek.


Németh Evelin: Gabival voltak gondok? Mert csak egy elírása volt.

Csendes Péter: Majd látni fogjátok, hogy van különbség. Mónika sokkal felkészültebb, egészen más a szakmai tudása, sokkal jobban beleássa magát a témába, mint Gabi.

Van-e még valakinek indítványa, javaslata? Mivel más indítvány, javaslat nincs, az ülést bezárom.


Csentes Péter
polgármester


Farmosi Zoltán
jegyző


Tóth Zsanett

Jegyzőkönyv hitelesítő: